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إجابات أسئلة الدرس
السؤال الأول:

سبب غزوة تبوك:

وصول أنباء للمسلمين عن حشود عظيمة للروم وحلفائهم لقتال المسلمين والقضاء
عليهم، فعزم النبي صلى الله عليه وسلم على الخروج لقتالهم.

 

السؤال الثاني:

موقف المنافقين من غزوة تبوك:

حاولوا تثبيط المؤمنين بعدم الخروج إلى الغزوة. .1

بنوا مسجداً وقصدوا منه الإفساد والإضرار بالمسلمين. .2

 

السؤال الثالث:

أخبر النبي صلى الله عليه وسلم عن وجهته لمقاتلة الروم في غزوة تبوك، كي يستعد
المسلمون، وحثهم على التجهيز للغزوة (لبعد المسافة، والحر الشديد، والقحط، وكثرة

العدو).
 

السؤال الرابع:

ما الدرس من أحداث تبوك الآتية:

أ- قبول النبي صلى الله عليه وسلم أعذار المنافقين في التخلف عن الخروج مع
المسلمين:

أن النبي صلى الله عليه وسلم رحيم بأمته.

ب- حرص الثلاثة الذين تخلفوا عن الخروج مع المسلمين على التوبة:

لأنهم يريدون أن يغفر الله لهم، ويعفو عنهم النبي صلى الله عليه وسلم.
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السؤال الخامس:

ضع إشارة (✓) أمام العبارة الصحيحة، وإشارة (✗) أمام العبارة غير الصحيحة في ما
يأتي:

أ- (✓) يجوز للحاكم أن يعقد المعاهدات بما يحُقق مصالح المسلمين.

ب- (✗) قاتل المسلمون في تبوك قتالاً شديداً، أسفر عن استشهاد عددٍ منهم.

ج- (✓) تخلف المنافقون جميعهم عن الخروج مع جيش المسلمين إلى تبوك.


